Geachte heer, mevrouw,

U heeft zojuist van uw specialist te horen gekregen dat u voor de preventie van hart- en vaatziekten (Vasculair Risico Management)  wordt terugverwezen naar uw huisarts.  Graag lichten wij de reden hiervan in deze brief toe.

Vasculair Risico Management is ketenzorg
Uw huisarts is aangesloten bij Medrie Regio Flevoland. Medrie Regio Flevoland organiseert en ondersteunt Ketenzorg Vasculair Risico Management (VRM) voor huisartsen. 

Vanaf 2016 worden alle patiënten die voor deze preventieve zorg in aanmerking komen opgeroepen en, indien gewenst,  geprotocolleerd behandeld en begeleid door de huisartsenpraktijk. Hierbij staat een goede samenwerking tussen alle partijen voorop. Uw huisarts heeft specifieke samenwerkingsafspraken met de specialisten in de ziekenhuizen en met zorgverleners in de buurt zoals de diëtist. 
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Het streven is dat deze werkwijze bijdraagt aan een betere zorg en een lager risico op/minder hart- en vaatziekten.  

Wat moet u zelf doen?
Uw specialist stuurt een brief naar de huisarts waarin wordt gemeld dat u voor de preventie van hart- en vaatziekten bent terugverwezen naar de huisartsenpraktijk. Het verzoek is dat u zelf de huisartsenpraktijk belt om een vervolgafspraak te maken.




                                                 










