Word jij mijn nieuwe maat in Elburg?

Vanwege voorgenomen verhuizing van mijn duo-partner zoek ik een waardige vervanger om samen goede zorg te kunnen blijven leveren aan onze ruim 2700 patiënten. 
De populatie van de kleine middeleeuwse vestingstad Elburg en het omliggende platteland vormen sinds jaar en dag de stabiele patiëntengroep van huisartsenpraktijk Schellevis & Terrahe en voorgangers. De praktijk telt een bovengemiddeld aantal ouderen en wij worden gezien als de vaste gezinsdokter. Door beiden 3 dagen op de praktijk te zijn bieden we continuïteit en een stabiele basis in de directe zorg. Ik zoek een huisarts die de ambitie heeft om, samen met mij, praktijkhouder te zijn en zin heeft om onze duo-praktijk(maatschap) verder te laten floreren!
Sinds 2022 vormen wij met (echtpaar) Boer & Boer-Werkhoven (duo-praktijk) een kostenmaatschap en hebben we samen met hen een kundig en enthousiast team opgezet van 7 assistentes, een POH-GGZ, POH-S, manager en conciërge. Er heerst een open en ontspannen sfeer op de werkvloer, waarbij we belang hechten aan persoonlijke aandacht, face to face overleg en horizontale verhoudingen. We zijn flexibel en innovatief en gaan de uitdagingen van het huisartsenvak proactief en met humor te lijf.  We vinden de werk-privé balans belangrijk en zorgen ervoor dat we elkaar opvangen waar nodig. Ieder van ons heeft taken die afgestemd zijn op onze talenten. Waar liggen jouw sterke punten?
Binnen ons gezondheidscentrum zijn nog 2 huisartsenpraktijken gevestigd, waarmee we de faciliteiten delen. We hebben korte lijnen met de inpandige apotheek en fysiotherapeut en zijn aangesloten bij huisartsenpost Zwolle. 
Zelf woon ik (39) in Apeldoorn met mijn man en 2 zoons, ga ik graag naar muziekfestivals en hou ik van science fiction en snowboarden (niet tegelijk). Ik heb er 7 jaar geleden bewust voor gekozen om praktijkhouder te zijn in een goed georganiseerd duo-verband met collega’s om mee te sparren. De korte lijnen geven regie, grip en werkplezier en er is ruimte om de praktijk te vormen naar je eigen waarden. Ik ben benieuwd wat dat voor jou inhoudt. 
Ben jij een empathische, doorpakkende huisarts die graag patiënten aanzet tot reflectie en regie over eigen gezondheid? 
Graag ontmoet ik je dan, om te kijken of wij die duo-praktijk kunnen vormen. 
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